



# 饮料瓶装油漆,过安检被拦下

## 春运了解一下这些“禁止携带物品”,免得回家路上麻烦

春运拉开序幕,保障春运的第一关就是安检。常州火车站派出所所在旅客携带的行李中发现了各式各样的违禁物品,对此,铁路警方提醒旅客,在出行收拾行李前,最好了解一下《铁路进站乘车禁止和限制携带物品规定》,不能携带或限制携带的物品不要带进站乘车,更不要存在侥幸心理,以为可以蒙混过关,最终给自己的旅程带来不必要的麻烦。

徐蕴涵 葛小林

### 油漆工饮料瓶里装油漆被拦下

现代快报记者从常州火车站了解到,1月10日20时50分许,在常州站安检处,安检员从电子显示屏上看到一只行李包内有两瓶不明液体,当即询问主人包内装有何物。一名男子匆忙回答说,瓶子里是饮料,便快速拿起行李,准备离开。

经开包安全检查,民警发现这两个饮料瓶里面装有黄色液体,打开后一股刺鼻味道扑面而来。男子最终承认,饮料瓶里装的是油漆。

经询问,携带人姓黄,安徽人,当天乘坐火车回老家。黄某称,他在常州某建筑工地上打工,是个油漆工。油漆是工地上的剩余物品,平时积攒起来,这次准备带回老家装修房子。民警随即对黄某进行了法制教育和处理。

液;超过300毫升的家用卫生杀虫剂、空气清新剂,也都会被查扣。

### 勿携带违禁品进站上车

不少回家过年的旅客们会带行李,以及给家人准备的各种年货和礼物,火车站派出所“截获”的违禁品也五花八门。昨天,常州火车站派出所整理了一份“禁止带物品”名单,来看看哪些物品是不能带上火车的。

首先,散装的白酒不能带上火车,会作为易燃易爆品,没收处理。未拆封的瓶装酒每人限带6瓶;酒精度数在50°以上的,每人限带2瓶。超过20毫升的指甲油、去光剂、染发剂;超过100毫升的香水、冷烫

管制刀具更是属于违禁物品,千万别带。据火车站民警介绍,一些旅客会千方百计藏匿刀具,比如把刀片之类藏在保温瓶里,试图蒙混过关。然而一旦被发现,可是要移交公安机关处理的,严重的话还会被罚款,甚至行政拘留。

此外,宠物、活禽等也是不能携带进站上车的。但视力残疾的旅客可以携带导盲犬进站乘车,在进站、乘车时,需要主动出示以下证件:购票时所使用的有效身份证件、残疾人证、导盲犬工作证(载有导盲犬使用者信息,盖有公安部门或残疾人联合会公章,或带有国际导盲犬联盟标识)、动物健康免疫证明。

## 常州市投放市级储备冻猪肉160吨

日前,记者从常州市发改委获悉,经常州市政府批准,14日起向市场投放部分市级政府储备冻猪肉160吨,以确保节前市场供应。

本次储备冻猪肉投放时间为10天,至1月23日结束。投放品种主要为肋排、大排、小排、前腿肉、后腿肉、带肉后腿骨、带肉扇骨、猪蹄等。投放价格是,在储备企业供应其他商户的上一日批发价基础上,每500克下调2元。

投放地点为具备冻猪肉销储等条件的10家农副产品平价商店,店内摆放有“常州市政府储备冻猪肉投放点”标识牌。各类学校、民政部门所属养老、救济、福利机构和驻常部队等单位有需求的,可优先供应。

冻猪肉投放期间,常州市相关部门将视市场供应和价格变化进行调整,如适当延期,增加和调整投放品种、投放数量以及增设投放点等。

### 链接:冻猪肉投放点

- 1.明都超市总店,天宁区和平北路39号
- 2.明都超市魏村店,新北区春江魏村魏安路7号
- 3.明都超市滢里店,武进区滢里镇金鼎路18号
- 4.信特超市中央花园店,新北区中央花园8-5号13幢
- 5.新怡华超市荆川2店,钟楼区荆川东路9-11号
- 6.新怡华超市白云店,钟楼区白云东苑19-25号
- 7.新怡华超市光华世家店,天宁区光华世家三期3幢101-301
- 8.新怡华超市郑陆店,天宁区郑陆镇金源商业广场7幢
- 9.家乐超市丽华店,天宁区丽华一村丽华小学对面
- 10.家乐超市汤庄店,新北区罗溪镇汤庄桥人民路129号

发改轩 刘国庆

## 1~3月,有130场各类招聘会

从1月中旬至3月中旬,常州市就业管理机构将开展以“春风送真情 就业暖民心”为主题的2020年“春风行动暨就业援助月”活动,为进城务工的各类农村劳动者提供就业创业扶持服务。服务对象主要包括:有创业愿望的农村劳动者,农村建档立卡贫困劳动力,就业困难人员,有招聘需求的各类用人单位。

在春风行动期间,计划举办“春风行动暨就业援助专场招聘会”等各类招聘会近130场。其中,举办苏陕协作——就业扶贫专场招聘会4场以上,赴长治市、汉中市、庆阳市等地举办跨省劳务协作招聘会5场,在常州春江、孟河、薛家等乡镇街道举办乡镇招聘会12场。

彭飞 冯迎春 刘国庆

## 地铁多举措温暖乘客春运回家路

今年是常州地铁开通以来的第一个“春运”。为更好地服务市民,常州地铁推出了多项贴心服务,温暖乘客春运回家路。

常州地铁一号线在火车站、常州北站两个交通枢纽站特别增设了“春运专项服务点”,为旅客提供热水、移动充电、行李捆扎、

简易医疗箱、针线包等特色服务。

针对有需求乘客推出春运预约贴心服务。市民可提前致电0519-68180000预约春运接站和送站服务,站务人员、志愿者将为有需要的市民乘客提供文明乘车指引、乘车咨询、大件行李搬运、残疾人乘车帮助等服务。沈琳 张敏

## 溇湖变电站第一阶段工程投运

1月9日,国家电网有限公司下属首座220千伏智慧变电站——溇湖变电站第一阶段工程在常州顺利投运。

溇湖变电站坐落于江苏常州武进区,投运于2001年。2016年,国家电网公司首次着手探索和建设第三代智能示范站。2018年

2~4月,在经过评审后,溇湖变顺利入选为国网公司系统内7座智慧变电站建设试点站之一。这也是目前江苏唯一一座智慧变电站。据悉,2020年2月,溇湖变第二阶段工程将正式启动,站内220千伏设备将开始进行停电改造。陈晓 王大可 陆文杰

## 丹阳供电跨河线路迁改“让道”民生工程

1月12日,国网丹阳市供电公司组织40多名施工人员,克服大雾等恶劣天气影响,顺利完成了丹阳市云阳大桥周边跨大运河电力线路拆除工作,为丹阳市云阳大桥年后顺利拆除重建提供可靠保障。

位于丹阳市云阳路中段的云阳大桥,始建于1987年,跨越京杭运河,自建成以来,一直是连接丹阳市新老城区的重要桥梁。为

进一步优化城市布局,提升城市品位,改善城区交通压力,丹阳市政府将云阳大桥重建工程作为丹阳市2020年18项政府民生实事项目之一,为保障云阳大桥工程顺利实施,丹阳市供电公司计划在农历年前完成10千伏立交线跨大运河段线路拆除工作,改架空线路为地下电缆为城市继续提供电力保障。

吴启超 林清智



### 警企共建

1月14日下午,一支由77人组成的“青年党员突击队”在武进区滢里成立。这是武进公安分局在新形势下借鉴“枫桥经验”,以党建共建为抓手,创新基层社会治理,加强与大型企业之间的协作,为服务地方经济发展而推出的又一新的举措。

武公 葛小林 文/摄

## 担心女子被骗,工作人员连打17个电话 记住! 提这些要求的都是骗子

### 反诈骗专栏

近日,常州市反诈骗中心发现一位女子接到了诈骗电话后,立即联系该女子,然而对方的手机却一直忙音。担心女子被诈骗人员“洗脑”,常州市和南京市反诈骗中心接连打了17个电话,还指派派出所民警前去劝说,最终成功拦截了一桩网络诈骗案件的发生。

现代快报记者从常州经开区潞城派出所了解到,1月10日14时45分,潞城派出所接常州市反诈骗中心预警称,在潞城辖区内一位叫陈某的市民接到多个诈骗电话,常州市反诈骗中心给陈某打了15个电话劝导,其中仅一个电话接通,陈某反而以为遇到了骗子,将电话直接挂断了,此后陈某的电话一直未能接通。

常州市反诈骗中心的工作人员很担心,陈某与诈骗人员通话时间

越长,被“洗脑”的可能性就越大,最后很有可能会给诈骗人员转账“送钱”。

于是,常州市反诈骗中心联系陈某的母亲,让其母亲提醒陈某不要上当受骗。同时,常州市反诈骗中心立即给潞城派出所发出预警,指派民警前往陈某的工作地点找到陈某进行劝导。

南京市反诈骗中心也在联系陈某,而且终于联系上了陈某,并拖延通话时间,直至潞城派出所民警赶至现场。

民警赶到后立即向陈某确认有无接到诈骗电话和转账行为,确认其未添加任何陌生人微信和QQ后这才放心。

原来,陈某接到诈骗电话后,意识到自己遇到的是骗子,就挂了电话。而后骗子还是不停地打电话给她,她嫌烦,就把手机设定了飞行模式。她没想到反诈骗中心为了提醒她,给她打了很多个电话,还让民警来现场劝说,她为此很感动。

### 常州市反诈骗中心提醒

防范通讯网络诈骗,记住“八个凡是”全是诈骗:凡是自称公检法要求您汇款的;凡是叫您汇款到“安全账户”的;凡是通知中奖、领取补贴要您先交钱的;凡是通知“家属”出事要您先汇款的;凡是索要个人和银行卡信息及短信验证码的;凡是让您开通网银接受检查的;凡是自称领导(老板)要求您打款的;凡是陌生网站(链接)要登记您银行卡信息的。市民接到此类电话,切勿轻信,如果不能辨别真伪,应及时拨打110或到当地公安机关进行求助咨询。

刘余霖 葛小林